
Dobrý den,

    rádi bychom Vám poskytli základní informace o počítačové síti na kolejích.

Ve všech pokojích jsou k dispozici datové zásuvky pro připojení počítače - na jednoho 
ubytovaného je jedna zdířka v dvojzásuvce či trojzásuvce. V některých pokojích může být částečně 
schována za nábytkem.

Pro připojení počítače do datové zásuvky potřebujete síťový kabel (též UTP kabel či patch kabel),
který si musíte pořídit sami. Většina počítačových obchodů jej nabízí, následuje odkaz na nabídku 
firmy Alza. Obvykle postačuje třímetrový síťový kabel, konkrétní délka závisí na rozmístění 
nábytku v pokoji.

Po připojení počítače do datové zásuvky přejděte na stránku https://lan.vse.cz , kde můžete provést 
registraci Vašeho zařízení.

Pokud budete mít problémy s přípojením, zkuste sami diagnostikovat příčinu. Problém může být v
počítači (nejčastěji), v síťovém kabelu či v datové zásuvce (vzácně). Doporučujeme následující 
postup:

1. Najděte spolubydlící(ho) s funkčním připojením na internet - pokud nikomu na patře/na 
koleji internet nefunguje, bude problém nejspíš na páteřní síti. Provoz páteřní sítě 
monitorujeme. 

2. Použijte Váš síťový kabel pro připojení funkčního počítače do funkční zásuvky - pokud 
připojení nefunguje, je vadný Váš síťový kabel. 

3. Připojte Váš počítač do funkční zásuvky spolubydlící(ho) - pokud Vám připojení nefunguje, 
je problém ve Vašem počítači. Nejčastější příčiny jsou zavirování počítače, nastavení IP 
adresy na pevno či nastavení proxy serveru v prohlížeči. Pokud Vám připojení funguje, je 
pravděpodobně problém ve Vaší zásuvce. Prosíme o nahlášení problému pomocí formuláře 
Nahlášení problému s internetem. 

Na všech kolejích je k dispozici též bezdrátová síť eduroam. Bezdrátové připojení je doplňkové, 
neposkytuje všechny možnosti (např. nefunguje IPTV), v některých místech může mít slabý signál.

Na kolejích je možné pomocí "kabelové" počítačové sítě sledovat na počítači televizní vysílání. 
Více informací je na adrese iptv.vse.cz.

Klidné bydlení na koleji a úspěchy ve studiu Vám přeje

 

Oddělení síťové infrastruktury 
osi@vse.cz

http://www.google.cz/search?q=datov%C3%A1+z%C3%A1suvka+2xRJ45&tbm=isch
http://osi.vse.cz/iptv
https://netreg.vse.cz/internet
https://www.alza.cz/search.htm?exps=sitove%20patch%20kabely
https://www.alza.cz/search.htm?exps=sitove%20patch%20kabely
https://osi.vse.cz/eduroam/info-o-eduroam/
https://lan.vse.cz/

